
令和５年度　学校評価（保護者）集計結果（全校） ( 238 ／ 246 ）

秋田県立栗田支援学校

4 3 2 1

3.51 54% 43% 2% 0%

1
教育目標や教育方針、学部や寄宿舎の目標について、学校から分かり
やすく説明を受けていると思いますか。

3.49 52.1% 45.4% 1.3% 0.8% 124 108 3 2

2
学校は、特別支援教育の専門性に基づいた授業や教育活動を行なって
いると思いますか。

3.55 57.6% 39.5% 2.5% 0.0% 137 94 6 0

3
学校は、「個別の指導計画」について丁寧に説明し、効果的な指導を
行なっていると思いますか。

3.63 63.4% 34.9% 0.8% 0.0% 151 83 2 0

4
教職員は、保護者や施設職員、児童生徒の悩みや相談に適切に応じて
いると思いますか。

3.51 56.3% 38.7% 4.2% 0.4% 134 92 10 1

5
学校は、進路に関する情報提供を適切に行い、児童生徒一人一人に
合った進路指導を行っていると思いますか。

3.38 44.5% 49.6% 5.5% 0.4% 106 118 13 1

6
校報や保健だより、地域支援だよりなどによる、学校からの情報提供
は役に立っていると思いますか。

3.46 47.9% 50.0% 2.1% 0.0% 114 119 5 0

7
学校行事は児童生徒にとって楽しく充実しており、行事を通して児童
生徒が成長していると思いますか。

3.64 66.8% 30.7% 1.3% 0.8% 159 73 3 0

8
ＰＴＡの時期や回数、内容等については適切に計画され、学校の教育
活動の充実や地域の理解啓発につながっていると思いますか。

3.45 45.8% 52.9% 1.3% 0.0% 109 126 3 0

9
感染症拡大防止や事故防止対策、学校の施設設備の管理は適切に行わ
れ、安心して学習できる環境を整えていると思いますか。

3.47 50.0% 47.5% 2.5% 0.0% 119 113 6 0

10
学校は、他校や地域との交流や情報発信を積極的に行い、魅力ある学
校づくりに取り組んでいると思いますか。

3.47 51.3% 44.5% 3.4% 0.4% 122 106 8 1
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